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Câu 1 : Giải hệ phương trình: 
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Câu 2: Tính giới hạn: 
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Câu 3: Chứng minh bất đẳng thức sau với mọi số , 2n k  : 
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Câu 4: Cho tứ giác lồi ABCD bất kì. Xác định điểm I nằm trong tứ giác sao 
cho các đoạn thẳng nối I với trung điểm các cạnh của tứ giác chia nó 
thành bốn phần bằng nhau. 
 
Câu 5: Cho hàm số  : 0;2010f R liên tục và thỏa mãn: (0) (2010)f f . 
Chứng minh rằng: tồn tại 2010 cặp ( ; )i ia b thỏa i ib a N   và 

( ) ( ), 1, 2010i if a f b i   . 
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LuLP60563
Callout
n/k is right, not k/n
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